

士林臺南地檢社會勞動專案 司法兼顧關懷公益備獲肯定

【本刊訊】士林、臺南地檢署推動社會勞動業務，柔性關懷深入基層。士林地檢署於日前辦理第二季社會勞動機構座談會，本次成果以八里療養院修繕油漆及士林區社區公園油漆及整理為主，成果得到與會機關及里長的肯定，紛表示社會勞動制度理念甚佳，讓社區及弱勢社福機構能夠克服經費不足的問題，加上社會勞動人人人才濟濟，各自貢獻所長，執行成果讓大家為之驚豔。尤其八里療養院鄭院長在專案執行完成後，讚嘆社會勞動人力的社會效益，原先療養院防水工程預計支出70萬元，但透過社會勞動人力，加上佐理員的督工，只花了7萬元的材料及工具費用即可解決，對

缺乏經費的弱勢機構助益良多。社勞人也表示，在專案中相互學習技術，貢獻社區或弱勢的社福機構，頗有成就感，足見社會勞動的執行，達成機構、社會勞動人及社會三贏的局面。

父親節前夕，臺南地檢署偕更保臺南分會及臺南榮譽觀護人協進會，至臺南市私立天壇老人養護中心，辦理社會勞動及義務勞務公益關懷暨生命教育體驗專案。該署檢察長周章欽、臺南榮譽觀護人協進會理事長王榮助、臺南市私立天壇老人養護中心董事長陳江山皆蒞臨現場，表達對柔性司法公益關懷之高度期許。是日由周檢察長及貴賓共同為該中心壽星慶生，並再由周檢察長帶領社勞人、

義務勞務者與老人進行歡樂帶動唱及毛巾健康操，現場氣氛熱鬧非凡；會後集結22位具有設備檢修專長之社勞人，協助養護中心進行設備消毒、維護環境綠美化等，藉此改善養護中心老人生活環境。周檢察長表示，感謝現場社勞人犧牲奉獻的精神，於父親節溫馨感恩的時刻，與院內老人同歡，溫暖每位長輩的心。



彰檢結合資源辦理 崇法盃青少年桌球賽

【本刊訊】彰化地檢署結合更保、犯保、榮觀等協力公益團體，日前假員林鎮上崇實高工辦理崇法盃青少年桌球賽，呼籲青少年於暑期期間從事正當休閒活動。球賽由救國團彰化縣團委會承辦，彰化縣政府教育處、崇實高工、員林桌球協會協辦，報名隊伍有縣內各國中、國小男女生各分組等65隊，高中職個人組39人，300餘名選手參賽，加油聲不絕於耳。

彰化地檢主任觀護人陳賢隆致詞揭示活動目的，希望藉此活動倡導、鼓勵青年學子於暑期從事正當體育休閒活動。他說，暑假是青少年犯罪的高峰期，選手們可藉此鍛鍊身體、紓減壓力，彼此切磋球技、以球會友。



雲二監辦理中區矯正機關桌球比賽

【本刊訊】雲林第二監獄承辦101年中區桌球比賽，日前假該監大禮堂舉行；參賽隊伍為臺中監獄、臺中女監及該監等9隊計78人參賽。開幕典禮由該監陳典獄長主持，矯正署副署長詹哲峯蒞臨會場，慰勉各隊球員加油。

整場活動秉持以球會友之精神，賽程採循環積分賽，各隊均打足8場次，與會各隊精銳盡出、表現優異。比賽結果第一名由該監包辦，第二名彰化監獄、第三名臺中監獄，將代表中區角逐全國矯正機關之優勝錦旗，閉幕典禮由詹副署長頒發獎座給優勝隊伍，最後與參賽球員大合照中圓滿落幕。



苗栗犯保辦理安薪專案 醫生人拼布班

【本刊訊】苗栗地檢署楊檢察長的一席話，啟動犯保苗栗分會的安薪專案—醫生人拼布班技職訓練，選在司法保護據點大明寺舉辦，始業式由苗栗地檢署張主任觀護人、犯保苗栗分會賴主委及住持覺藏法師共同主持。張主任觀護人肯定犯保分會醫生人在以往技藝訓練的學習成效，也期望學員在這次訓練汲取拼布技巧，習得一技之長，利用所學進入職場就業；賴主委分享生活亦道場的心得，在生活中隨時可精進內心，也希望拼布班初階班結束後，能持續辦理進階班。擔任教授拼布的簡老師，在始業式中與學員分享心得，學習拼布不但可美化家庭，還可淨化心靈，希望大家在學習過程，共同分享挫折與喜悅。

